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El ITER es un experimento científico a gran escala que intenta demostrar que es posible producir energía de forma comercial mediante fusión nuclear.
Después de 40 años de pruebas y experimentos, los científicos tienen un proyecto llamado ITER, Reactor Termonuclear Experimental Internacional.
El objetivo de ITER es demostrar qu​e se puede construir un reactor de fusión que ayude a resolver el problema energético con una tecnología que produzca el doble  de  energía.
 El reactor nuclear está basado en un diseño ruso, Tokamak, que es un aparato cuyo  objetivo es obtener partículas de plasma que circula en el interior, compuesto por 50% de deuterio y 50% de tritio, lo cual puede generar millones de watts,6que podrían abastecer miles de casas.
El hecho de trabajar con productos como el Tritio, que es un gas radioactivo, hacen que sea un proyecto de mucho riesgo; aunque los expertos dicen que se usarán todo tipo de barreras físicas y técnicas auxiliares. “El riesgo de seguridad de ITER es razonable, asequible y controlable”, dicen los responsables.
Este tipo de riesgos hace que la población no haya visto bien el proyecto ITER,  por su radioactividad. Se ha pensado mucho en el accidente de Fukushima, que en el año 2011, hizo mucho daño a personas y al medioambiente. 
Sin embargo,  para  tranquilidad de la población, las autoridades de seguridad nuclear dijeron que el ITER es seguro:  “Aquí, por ejemplo, es imposible un accidente como el de Fukushima, porque cualquier alteración en la reacción hace que se pare”. 

A pesar de todos los avances y de toda la inversión, el proyecto va con retraso. La principal causa ha sido el terremoto de Japón, que retrasa las entregas, ya que dijeron que el primer plasma se lanzaría en 2016 y ahora se prevé para el 2020.
Además, se trata de un proyecto caro. Actualmente se estima que el presupuesto es de 15.000 millones de euros para ponerlo en funcionamiento. 

Pero también tiene grandes beneficios, sobre todo para la población sobre la que se va a construir. Se generarán más de 200 empleos para científicos y 400 técnicos, además de miles de puestos de trabajo de manera directa e indirecta.  

Tras grandes deliberaciones, y ver los posibles lugares para hacer las instalaciones, se decidió que el mejor lugar sería Cadarache, en Francia, compitiendo con países como Clarington, en Canadá, Rokkasho-mura en Japón, y Vandellós en España.

La fase de construcción será de 10 años, con un coste de 4750 millones de euros. Se prevé una duración de la fase de operación de 20 años, dando lugar a un coste total del proyecto de unos 10.300 millones de euros.
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Central del proyecto  ITER una vez finalizada su construcción
CONCLUSIONES O RESUMEN FINAL

La idea del proyecto ITER es interesante y se prevé un buena opción para la creación de energías que competirá con las actuales;  pero se trata de un proyecto caro, que usará el tritio como materia prima, y éste es radiactivo escaso.
REFERENCIAS

http://www.iter.es/
http://www.consumer.es
http://www.agenciasinc.es
ITER, EL PRIMER REACTOR DE FUSION NUCLEAR


EN TODO EL MUNDO








El proyecto ITER pretende imitar al sol para crear una fuente de energía menos contaminante, mucho más segura, barata e inagotable que las actuales.





CURIOSIDADES


“Desde el inicio del proyecto ITER una docena de empresas españolas han conseguido más de 50 contratos por un valor superior a los 350 millones de euros una cifra de negocio importe en estos momentos de crisis”.








